



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №4 2022-2023 уч.г.

• Любимый праздник

Новый год постучался в двери

Новый год - самый волшебный праздник, его ждут все: и взрослые, и дети. В нашей школе прошло несколько мероприятий, ставших уже традицией.

Акция «Новогодние окна» всегда активно поддерживается родителями и ребятами. Украшение новогодних окон создает новогоднюю атмосферу и праздничное настроение.

Новогодний спектакль собрал ребят у елки и подарил сказочное настроение. Герои сказочного представления - Черная кошка, кот Леопольд искали валенки Деда Мороза, которые «взял» кот Базилио. Из-за этого Дед Мороз не мог попасть к ребятам на праздник.



Шестиклассники возле лесной красавицы



Артисты и самые юные зрители - первоклассники



Ребята участвуют в конкурсах и получают сладкие призы

Но все закончилось хорошо, и праздник продолжился песнями, конкурсами, стихами у новогодней елочки.

Новогодние традиции

• Тайцы очень любят праздники и не отказываются от лишнего повода повеселиться. Возможно, поэтому они отмечают Новый год трижды: европейский новый год, китайский и свой собственный праздник смены года — Сонгкран.

Сонгкран празднуется в апреле несколько дней подряд. В это время тайцы выходят на улицы, чтобы пожелать друг другу счастья и... облить водой с головы до ног.

Считается, что чем быстрее и сильнее ты промокнуешь, тем больше счастья придет в новом году.

• Во многих европейских странах существовал обычай в рождественский сочельник зажигать в очаге полено. По традиции, полено должно было тлеть в камине на протяжении нескольких дней. В течение этого времени дерево поливали вином и медом, посыпали зерном и клали на него кусочки еды, чтобы год был плодородным и счастливым. Пепел от полена хранили весь год, добавляя его в еду и напитки от всех болезней.

С течением времени эта трудоемкая традиция ушла в прошлое, но в память о ней в некоторых европейских странах едят рождественский торт под названием «Полено».

*Карпенко Виктория,
Моршинина Карина*

• Творчество

Новогодняя сказка

Традиционно в декабре в нашей школе проходит выставка ДПИ, посвященная встрече Нового года.

Ученики нашей школы совместно с родителями принимали в ней активное участие по различным номинациям.

Все работы были очень яркие, выполненные с большой фантазией и любовью.

Каждая работа была достойна похвалы и стать



Умелые руки не знают скуки



победителем в своей номинации, но места распределились следующим образом:

- Номинация «Новогодняя елочка»: 1 место-Гришаков Владислав;
- Номинация «Новогодний подарок»: 1 место - Тимошенко Анастасия, 8класс; 2 место – Устинова Александра, 5 класс; 3 место – Захаров Арсений, 6 класс;
- Номинация «Игрушка для новогодней елочки»: 1 место – кружок «Рукодельница»; 2 место – Белых Маргарита, 5 класс; 3 место – Мингалева Доминика, 5 класс.



Создали атмосферу праздника

Все ребята потрудились на славу, все окунулись в атмосферу праздника, у каждого ученика получились красивые поделки.

*Моршина Карина,
школьный пресс-центр*

Памятные даты военной истории

ДЕКАБРЬ



1 декабря. День воинской славы России. В 1853 году русская эскадра под командованием Павла Степановича Нахимова одержала победу над турецкой эскадрой у мыса Синоп.

3 декабря. Памятная дата России. День Неизвестного солдата.

5 декабря. День воинской славы России. В этот день в 1941 году началось контрнаступление Красной армии против немецко-фашистских войск в битве под Москвой.

9 декабря. Памятная дата России. День Героев Отечества. В 1769 году был учрежден военный орден Святого Георгия Победоносца.

10 декабря. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1877 году русские войска взяли турецкую крепость Плевна.

17 декабря. Памятная дата военной истории России. В этот день в 1788 году русские войска под командованием князя Григория Александровича Потемкина взяли турецкую крепость Очаков.

24 декабря. День воинской славы России. В 1790 году русские войска под командованием Александра Васильевича Суворова взяли турецкую крепость Измаил.

ЯНВАРЬ



Памятная дата военной истории России
В этот день в 1878 году началось сражение с турецкой армией при Шейново (Болгария), в котором русские войска одержали стратегически важную победу. Легендарном генералу Скобелеву она добавила славы, а русскую армию приблизила к победоносному окончанию войны 1877-1878 годов.



Памятная дата военной истории России
В этот день в 1945 году советские войска начали Висло-Одерскую операцию. После тщательной подготовки войска Жукова и Конева разгромили сильную немецкую группировку в Польше в первые дни, а в начале февраля советская армия оказалась в 60-70 километрах от Берлина.



Памятная дата военной истории России
В этот день в 1945 году советские войска освободили Варшаву от немецко-фашистских войск.

*Немченко В., Головина С., Власова Ю.,
школьный пресс-центр*

- Доброта

Классная встреча с волонтерами

5 декабря отмечается день волонтера. Волонтеры – люди с большим сердцем, готовые заботиться о всех, кто нуждается в помощи.

7 декабря нашу школу посетили именно такие люди! Ирина, Юля, Яна – волонтеры проекта «Зоошанс» ГО Богданович. Они рассказали о себе, о том, чем занимаются. На протяжении нескольких лет они помогают бездомным животным, берут их к себе домой, кормят, лечат и ищут для них новый дом.

Участницы волонтерского движения рассказали ребятам о том, что нужно очень взвешенно подходить к решению завести питомца в доме и насколько важно быть ответственным его владельцем.

Также ребята узнали о том, как правильно содержать кошек и собак.



Волонтеры рассказали о своей деятельности

У ребят была возможность задать волонтерам вопросы и получить на них исчерпывающие ответы.

Так, например, ребята узнали, что у одной из участниц этого волонтерского движения дома живет 19 кошек, на содержание такого количества животных требуются большое количество корма и других средств. Ученики и сотрудники школы не остались в стороне.

Накануне в рамках акции «Кошкин друг, собачкин друг» они собрали корм и наполнители для животных и передали волонтерам.

В конце встречи волонтеры попросили ребят быть ответственными хозяевами животных, не проходить мимо бездомных кошек и собак, не обижать их, и по возможности подкармливать.

Мы в ответе за тех, кого приручили!!!



Ребята задавали интересующие их вопросы



*Немченко Валерия,
школьный пресс-центр.*

Советы родителям о домашнем задании

- Формируйте положительную мотивацию выполнения домашнего задания, его дальнюю перспективу;
- Поощряйте своего ребенка за хорошо выполненное домашнее задание, хвалите его, радуйтесь его результатам, связанным с положительной отметкой;
- Помогайте ребенку в выполнении домашнего задания только в том случае, если он в этом нуждается;
- Формируйте у ребенка культуру умственного труда, интересуйтесь, какую дополнительную литературу можно использовать для качественного выполнения домашних заданий;
- Консультируйтесь с учителями-предметниками, если видите, что ваш ребенок испытывает затруднения с подготовкой домашних заданий;
- Контролируя выполнение домашних заданий, проявляйте терпимость и уважение к личности своего ребенка.
- Не сравнивайте его умения с умениями других детей;
- Не кричите, лучше определите причину отсутствия у ребенка умения выполнить заданное упражнение.
- Создайте условия для успешного выполнения ребенком домашнего задания;
- Не пытайтесь выполнять за своего сына или дочь домашнее задание, это сослужит ему/ей плохую службу;
- Требуйте от своего ребенка внимательного прочтения инструкций по выполнению учебных заданий, формулировки вопросов;
- Покупайте своему ребенку логические игры, способствующие формированию усидчивости, терпения и ответственности.

• Здоровье

Будь здоров!

14 декабря в Полдневской школе состоялась встреча обучающихся 7,8 и 9 классов со специалистом Центра помощи семьи и детям Ананичевой Любовью Владимировной.

В начале ребята смотрели мультфильм о том, что надо уважать и заботиться друг о друге. Узнали историю дружбы мальчика – инвалида и девочки.

Далее обучающиеся играли в игру «Хо Чу Де» - хочу, чувствую, делаю. В игре было 3 вида карточек: группа карточек Хо – надо было описать желание, Чу – сказать о том, что чувствуешь, Де – рассказать о своих поступках, действиях в тех или иных ситуациях.

Например, некоторые вопросы были такие: «Боишься ли ты чего-нибудь? Где живет твой страх?», «Что для тебя в жизни главное?», «С какими чувствами у тебя ассоциируются времена года? Какое время больше нравится и почему?».



Игра «Хо Чу Де»

Каждый из нас смог выразить свое мнение, участвуя в игре. В этой игре нам понравилось то, что у нас была возможность разобраться в себе, открыться окружающим и лучше узнать друг друга. И очень было интересно слушать Любовь Владимировну.

Власовой Юле выпало задание нарисовать себя. Вот что она об этом рассказала: «В этой игре мне попало задание нарисовать, какой я себя представляю. Сначала я растерялась, а потом, собравшись с мыслями, я нарисовала доброго, жизнерадостного человека, а глаза я изобразила в виде сердечек. Мне очень понравилось это задание!»

*Головина Светлана,
Немченко Валерия,
Власова Юлия,
школьный пресс-центр.*



Власова Юлия выполняет своё задание

• Безопасность

Внимание! Соблюдайте правила!

Пешеходам советуем

- надевать удобную, на устойчивом каблуке, нескользкую обувь;
- пересекать улицу только в месте обозначенного пешеходного перехода, помнить, что из-за скользкого дорожного покрытия водителю требуется больше времени для остановки транспортного средства;
- не перебегать трассу перед движущимся транспортом;
- при падении травматологи советуют не выставлять руки перед собой, стараться упасть на бок, это позволит избежать сложных переломов.

